

國各國中	墨美屬加	寄郵埠本	到派域雲	月
毛五元一	毛五元一	毛五元一	五三元一	每
毛五元四	五三元四	毛五元四	五零元四	季
元。九	毛六元八	元九	毛一元八	年
元八十一	元七十一	元八十一	二元六十一	全

報費價目表
(每份七仙)

年七百五十二元紀子孔
日四月初二年申丙次歲曆夏·

第十一號六五二第卷七十第紙新

中華民國五十四年三月十五日

大漢報 The Chinese Times

The Oldest Chinese Daily Newspaper in Canada, Established Since 1907
Vancouver 4, B.C. Thursday MARCH 15 1956 Vol. 17. No. 256 Page 1

杜樂斯明日午可到台北

將先見葉後乃見蔣

臺北。十五日合衆社電。美國務卿杜樂斯。會於明日星期五抵達此間。作一日至夜之逗留。會與蔣介石及外長葉公超會談。彼等所談之內容。舉凡一切兩國有關者。

美國國務卿杜樂斯及其隨員一批。包括副國務卿。專處理遠東事宜之

羅拔遜在內。於明日午間十二時卅分抵達臺北。

杜樂斯已經訪問過臺灣兩次。現為其第三次。彼首先會與葉公超會面。

人之護照問題。彼等認為美國此種做法。係對美籍華人有歧視之行爲。在

美華僑早已向臺北報告。並要求臺北提出抗議。臺北亦已答應華僑所請。

杜樂斯擬於星期六日清晨。在其未離臺赴東京之前。召開記者會。發

表其此行之見聞。

此次杜樂斯赴臺灣必然遭受到臺灣之慣怒質問。關於美國調查美籍華

人之護照問題。彼等認為美國此種做法。係對美籍華人有歧視之行爲。在

美華僑早已向臺北報告。並要求臺北提出抗議。臺北亦已答應華僑所請。

已向駐臺美大使藍根提出。此次杜樂斯抵臺。藍根大使當將責任交給彼。而讓彼解決云。

△杜卿未飛臺之前先到菲會麥西西

菲律賓。馬尼拉十五日路透社電。美國務卿已於今日由起首都西貢。

飛抵此間。與菲國總理西西會談。

杜樂斯自東南亞反共集團外長會議結束後。漫游亞洲十國。會於明日

前往臺灣。與蔣介石會談云。

杜樂斯特別指出。當其將離西貢之時。南越之國民大會。自選之後。

第一次召集會議。而同時馬來亞聯邦。已經走向獨立之途徑。

彼謂。故此太平洋之東南亞反共集團。除反共外。並協助亞洲國家。

走向獨立自治之途徑。

在其未離西貢之前。杜樂斯對南越總統吳庭炎謂。若南越受共黨侵略

表示反對。彼並告吳忍耐。等候一個較有利之時間始行加入。並向吳保證

若南越臨於危險時期。美必立刻援助云。

東南亞反共集團。必出兵相助。打擊侵略云。

△杜同憲吳之見解並保證援助南越

南越。西貢十四日美聯社電。據可靠消息謂。杜樂斯與吳庭炎會談出

來之後。彼覺得越南不須要重啟戰端。

杜吳兩小時半之談話。據稱杜樂斯同憲吳之見解。

越之自由投票。並非其時。

又據可靠消息謂。杜樂斯對於南越。應准加入東南亞反共同盟之見解

表示反對。彼並告吳忍耐。等候一個較有利之時間始行加入。並向吳保證

若南越臨於危險時期。美必立刻援助云。

東南亞反共集團。必出兵相助。打擊侵略云。

李盛林由水道

台北治四日合衆社電。李盛林。

前駕机在港之啟德机

被逼降落。現已乘船

返抵此間。但其所駕之

噴射机。因恐怕被中共特務破壞。以報復上次

印航机在南中國海被破

壞一樣。故取水道返台

。去年印航机載中共官員赴萬隆會晤。在南中國海面爆炸而墜海。中

將被送返台灣。李之返

印航机在南中國海被破壞一樣。故取水道返台

。去年印航机載中共官員赴萬隆會晤。在南中國海面爆炸而墜海。中

將被送返台灣。李之返

印相應接不暇

佐頓。緬南治四日

美聯社電。佐頓及伊拉

印相應接不暇

佐頓。緬南治四日

美聯社電。佐頓及伊拉

印相應接不暇

佐頓。緬南治四日

美聯社電。佐頓及伊拉

印相應接不暇

佐頓。緬南治四日

美聯社電。佐頓及伊拉

美聯社電。佐頓及伊拉